山形県が舞台の映画「好きでも嫌いなあまのじゃく」のロケ地を巡る「【無料版】よねざわ巡礼スタンプラリー」を好評につき"延長"します!

令和7年5月29日 観光課観光企画担当 電話 22-5111(内線4206)

米沢市が舞台の映画「好きでも嫌いなあまのじゃく」のロケ地を巡る「【無料版】よねざわ巡礼スタンプラリー」の延長を決定いたしました。

2024 年 6 月 1 日(土)より約1年間実施していた「聖地巡礼スタンプラリー」(有料版・無料版)は好評のうちに 5 月 24 日(土)をもって終了いたしました。

たくさんの方に楽しんでいただいたスタンプラリーですが、映画の主人公である柊とツムギが 旅した映画と同じ風景を違う季節にも味わってほしい、まだコンプリートできていない方に達 成感を味わってほしい、そして何よりも米沢のグルメや歴史、豊かな自然をもっと体感してほ しいという思いから、「【無料版】よねざわ巡礼スタンプラリー」のみを延長実施いたします。

是非各報道機関の皆様におかれましては、記事掲載等していただきますようお願い申し上げます。

日時:2025 年6月1日(日)~2026 年3月31日(火)迄 ※スタンプラリー台紙・景品が無くなり次第終了いたします。 報道関係各位 2025 年 5 月 28 日

山形県が舞台の映画「好きでも嫌いなあまのじゃく」の ロケ地を楽しく巡る「【無料版】よねざわ巡礼スタンプラリー」 を好評につき"延長"します!

好きあま@米沢応援隊(運営:米沢アニメツーリズム誘客推進協議会)

2024 年 5 月 24 日(金)より Netflix 世界独占配信中の長編アニメーション映画「好きでも嫌いなあまのじゃく」(監督:柴山智隆、企画・製作:ツインエンジン、制作:スタジオコロリド)を全力で応援する「好きあま@米沢応援隊」(運営:米沢アニメツーリズム誘客推進協議会(所在地:山形県米沢市、会長:伊藤優子))・会員:プラットヨネザワ株式会社(所在地:山形県米沢市、代表取締役 宮嶌浩聡))は「好きあま」のロケ地を楽しく巡る「【無料版】よねざわ巡礼スタンプラリー」の延長を決定いたしました。



2024 年 6 月 1 日(土)より約 1 年間実施していた、柊とツムギが旅した実際の場所を楽しく巡れる「【有料版】やまがた巡礼スタンプラリー」「【無料版】よねざわ巡礼スタンプラリー」は好評のうちに 2025 年 5 月 24 日(土)に終了いたしました。 地元米沢や山形県内はもとより、遠くは大阪や愛知といった遠方からも沢山の方に足を運んでいただきました。

アンケート結果によると、地元の方からは「行ったことのない場所に行くきっかけとなった。」県外の方からは「郷土料理や歴史を感じる建物、そして温かいおもてなしが良かった。」「また訪れたい。」などの感想を多くいただき、スタンプラリーを通じて山形・米沢の魅力を存分に体感していただけたと思います。

沢山の方に楽しんでいただいたスタンプラリーですが、「映画と同じ風景をもっと別の季節にも楽しんでほしい!」「まだコンプリートしていない方に達成してほしい!」「何より、もっともっと米沢のグルメや歴史や自然を体感してほしい!」との思いから、「【無料版】よねざわ巡礼スタンプラリー」を延長実施いたします!

【無料版】よねざわ巡礼※スタンプラリー 延長概要



【無料版】よねざわ巡礼スタンプラリー台紙(表面・中面)※2025.6.1 から配布

■開催期間

2025年6月1日(日)~2026年3月31日(火)

※但し、スタンプラリー台紙・景品が無くなり次第終了いたします。

■ロケ地+スタンプ設置場所(6⇒5か所に変更になりました)

- ① [ロケ地] 米沢駅 [設置場所] 置賜広域観光案内センター ASK (米沢駅内)
- ② ※終了しました [ロケ地] 山形県立米沢商業高校 [設置場所] 梅花堂
- ③ [ロケ地] 笹野観音 [設置場所] 笹野民芸館
- ④ [□ケ地] 西條天満公園 [設置場所] ナセ BA
- ⑤ 「ロケ地〕小野川温泉 宝寿の湯 「設置場所〕同所
- ⑥イオンシネマ米沢(上映劇場)※スタンプのみ

■景品引換所(3か所)

- ●置賜広域観光案内センター ASK (米沢駅内)
- 2道の駅米沢
- ❸米沢観光コンベンション協会

■スタンプラリー台紙配布場所(6か所)

- ①置賜広域観光案内センター ASK (米沢駅内)
- ②笹野民芸館
- ③ナセ BA
- ④小野川温泉 宝寿の湯
- ⑤道の駅米沢
- ⑥米沢観光コンベンション協会
- ※イオンシネマ米沢では台紙を配布しておりません。

■米沢限定オリジナルデザイン!景品

・描き下ろしステッカー(紅花バージョン)



描き下ろしステッカー(紅花バージョン)

描き下ろしステッカー(雪灯篭バージョン)

- ・描き下ろしステッカー(雪灯籠バージョン)
- 2種類の中から、お好きなデザインをお選びください。
- ※達成済スタンプラリー台紙1枚につき、ステッカー1枚プレゼント。

延長に関する変更点・注意点

【1】スタンプ設置箇所が6ヶ所から5か所に!

スタンプラリー**②**番「ロケ地:米沢商業高校」の閉校に伴い、 梅花堂でのスタンプ設置が終了しました。

- スタンプラリー②番のスタンプが無くてもコンプリート達成・景品 をプレゼントします。
- ・ スタンプラリー②番のスタンプは「置賜広域観光案内センター ASK(米沢駅構内)」に設置します。

【2】スタンプラリー台紙は同じ物です!

スタンプラリー台紙は同じ物をそのまま使用します。 すでにお持ちの方もお使いいただけますのでご安心ください。 2025.6.1 以降設置の台紙は「②番のスタンプ」が押された 状態での配布となります。

台紙には開催期間・景品情報など古い情報が掲載されていますが、スタンプ設置箇所の POP の情報に沿ってお楽しみください。

【3】景品はデザインが選べます!

景品は、引き続き米沢限定描き下ろしデザインステッカー! 2種類のデザインから好きなデザインをお選びいただけます。 ※スタンプラリー台紙1枚につき、ステッカー1枚プレゼント



スタンプ設置箇所の POP

運営情報

2025年5月22日(木)より事務局が「米沢市観光課」に変更になりました。

好きあま@米沢応援隊(運営:米沢アニメツーリズム誘客推進協議会)

所在地:〒992-8501 山形県米沢市金池 5-2-25 (米沢市役所 産業部観光課 内)

事務局 tel: 0238-22-5111 (代表) (受付時間 10:00~17:00)

会長:伊藤 優子

設立: 2023年11月

好きあま@米沢応援隊 web サイト: https://travelyonezawa.com/amanojaku-movie/

好きあま@米沢応援隊 X: https://x.com/yonezawa_anime/

【問い合わせ先】

担当:鈴木 美由紀(事務局) MAIL:yonezawa.anime@gmail.com